
Ref.: 

Características técnicas
Technical data
Caractéristiques techniques

LED
220-240V

Frequency
50-60Hz

PF
CONECTION

Referencia
Code
EAN
EAN
CCT
CCT
Elipse de MacAdam
MacAdam Elipse
Potencia
Power
Lumens
Lumens
Eficiencia (lm/W)
Efficency (lm/W)
Intensidad
Intensity
Regluable1

Dimmable1

Voltaje (entrada)
Voltage
Frequencia
Frequency
Medidas (mm)
Dimensions (mm)
Clase Protección
Protection Class

Referencia
Code
EAN
EAN
Potencia
Power
Intensidad
Intensity
Lumens Finales
Final Lumens
Eficiencia (lm/W)
Efficency (lm/W)
CCT
CCT
CRI
CRI
Elipse de MacAdam 
MacAdam Elipse 
Ángulo
Angle
Regluable1

Dimmable1

THD
THD
Vida Útil L70B10* 
Lifetime L70B10*
Eficiencia Energética 
Energy efficiency 
Medidas (mm) 
Dimensions (mm)

Voltage
F

El 90% de las luminarias mantendrán un flujo lumínico del 70% a las horas especificadas.
90% of lightings will mantain their luminous flux of 70% during the specified life span.
Les éclairages mantiendron un flux lumineux du 70% dans des heures specifiées durée de vie LED.

Datos de vida útil basados a una temperatura ambiente de 25º. Estos datos pueden variar dependiendo 
de la temperatura ambiente y el factor de mantenimiento del local donde estén instaladas las luminarias.
Life span is determined  according on an ambient temperature of 25º. This data may vary according to 
ambient temperautre and the mantainance og the space/ room where the lighting fixtures are placed.
Données du vie LED basée en une témperature ambiente du 25º.  Ces données peuvent varier selon la 
temperature ambiente et le facteur de manteniment du local commercial où les éclairages sont instalées.

Rango de Tolerancia para los datos electricos y lumínicos ±10%. 
Tolerancy rank for electric and luminic data is ±10%.
Le rang de tolérance pour les données électriques et lumíniques sont ±10%.

*
*
*

IK08

IP65



Dimensiones
Dimensions
Dimensions

Precauciones
Precautions
Précautions

1. Lea las instrucciones de seguridad antes de instalar este producto.
2. Antes de iniciar la instalación desconectar la alimentación eléctrica.
3. Instalación apta solo para electricistas certificados.
4. Peligro de electrocución, puede resultar por un mal uso de este producto

Ø290 x 177mm
Ø324 x 179mm
Ø360 x 184mm

Accesorios
Accessories
Accessoires

100W 
150W
200W

A B

A

B

4.1 400x400x1901150W

3.0 350x350x1801100W

Modelo Cantidad G.W.(kg) Medidas(mm)

5.7 460x460x2001200W

x1 x1

Imagen Nombre

01

02

03

CantidadMaterial

1PCAcero inoxidable

1PCAcero galbanizado

Acero Inoxidable 1PC

02 0301

Gancho circular

Lira

Cadena

Función

Suspensión

Superfície

Suspensión

Accesorios

Incluido

Opcional

Opcional

Embalaje
Packing
Emballage


	T: 
	12: 
	0: 
	2: 
	0: 
	0: Ø290x177mm

	1: 
	0: Ø324x179mm
	1: Ø360x184mm


	0: 
	0: 50.000h

	1: 
	0: A+
	1: A+
	2: A+


	1: 50.000h
	2: 50.000h

	0: 
	0: CI62014040N
	1: CI62021040N
	2: CI62028040N

	1: 
	0: -
	1: -
	2: -

	2: 
	0: 100W
	1: 150W
	2: 200W

	3: 
	0: 2000mA
	1: 3000mA
	2: 4000mA

	4: 
	0: 13.000lm
	1: 19.500lm
	2: 26.000lm

	5: 
	0: 130lm/W
	1: 130lm/W
	2: 130lm/W

	6: 
	0: 4000K
	1: 4000K
	2: 4000K

	7: 
	0: >80
	1: >80
	2: >80

	8: 
	0: 6 SCDM
	1: 6 SCDM
	2: 6 SCDM

	9: 
	0: 90º
	1: 90º
	2: 90º

	10: 
	0: No
	1: No
	2: No

	11: 
	0: <20%
	1: <20%
	2: <20%


	TITULO SPANISH: Campana Industrial BASIK
	TITULO ENGLISH: BASIK Industrial Highbay
	TITULO FRENCH: BASIK Industrial Highbay
	Referencia Titulo: CI620
	Caja texto ESPAÑOL: -Disponible en 100W (13.000lm), 150W (19.500lm) y 200W (26.000lm).-3 años de garantía.-Alta eficiencia, hasta 130lm/W-Diseño Innovador y de dimensiones reducidas (Ideal para naves con puentes grúa).-Alto Índice de reproducción cromática CRI>80.-Protección IP65 / IK08-Gran versatilidad de instalación suspendido y superficie.
	CONEXIOn: -
	temperatura maxima: +40ºC
	temperatura minima: -20ºC
	LED: 
	0: -
	1: 0.95

	Nivel IP: 
	0: IP65
	1: IK08



